
                                                                                  

Інформація 

про роботу управління з питань надзвичайних ситуацій, 

мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних 

                         органів міської ради за 1–ше півріччя 2022 року 

 

   В першому півріччі 2022 року управлінням значний обсяг роботи 

довелося виконувати в умовах воєнного стану із-за агресії російської федерації 

проти України. Управлінням організовувалися та забезпечено проведення  2 

засідань  комісії з питань ТЕБ і НС міської територіальної громади на яких 

розглянуто  планові та позапланові питання. 

  Вживалися заходи щодо безаварійної роботи гідроспоруд, систем та 

мереж водопровідно-каналізаційного господарства, недопущення порушень 

питного водопостачання населення міста та водовідведення. На постійному 

контролі керівництва виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

перебувають питання взаємодії і взаємоінформування підприємств, установ та 

організацій міста при загрозі і виникненні надзвичайних ситуацій. 

I. Система управління, оповіщення і зв’язку 

    У першому півріччі поточного року відновлено не діючі та додатково 

встановлено нові електросирени з метою забезпечення оповіщення населення 

міста. Станом на звітній період у місті працює 27 електросирен. Окрім того 

використовуються можливості вуличного радіо, які розміщені на 15 зупинках 

громадського транспорту. Щомісяця здійснювалися перевірки Івано – 

Франківської міської системи централізованого оповіщення, під час яких було 

узагальнено інформацію про стан апаратури для оповіщення населення, про 

загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території Івано – 

Франківської міської ради. 

     Розроблено договори про надання послуг щодо радіо та ефірного 

мовлення для оповіщення, а також сформовано тексти інформування населення 

на різні випадки надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру.  

Сили цивільного захисту 

    Управлінням забезпечено створення на особливий період на об’єктах 

міста формувань цивільного захисту, кількість яких складає 170 одиниць, а 

також затверджено виконавчим комітетом міської ради перелік формувань 

цивільного захисту міського підпорядкування в кількості 26 одиниць загальною 

чисельністю 234 чоловіка та 12 спеціалізованих служб цивільного захисту 

місцевого рівня.  

    Проведені перевірки готовності служб дають підстави стверджувати, що 

за укомплектованістю, оснащенням спеціалізовані служби цивільного захисту, 



формування цивільного захисту міста здатні виконувати покладені на них 

завдання.  

                                             Матеріальне забезпечення 

Утримання та поповнення матеріальних резервів в поточному році 

здійснюється за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади, а на 

об’єктах за рахунок власних коштів підприємств так, як це визначено 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 року № 775 «Про 

затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій». З врахуванням вимог 

Кабінету Міністрів України рішенням виконавчого комітету міської ради № 348 

від 26 травня 2017 року затверджено місце розміщення та зберігання 

матеріального резерву міської субланки районної ланки територіальної 

підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту для запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру.  

На складі матеріального резерву відповідно до специфікації є в наявності 

ряд матеріальних цінностей серед яких: мішки будівельні, костюми 

камуфльовані, куртки камуфльовані зимові, відра оцинковані, лопати совкові, 

лопати штикові, сокири, ломи, кувалди, молотки, обігрівачі, акумуляторні 

фонарі, фонарі типу летюча миша, тачки, драбини, окуляри захисні, щитки 

захисні, мотопомпа, кутова шліфувальна машина та інше. 

    Згідно відповідних рішень виконавчого комітету міської ради з міського 

матеріального резерву у першому півріччі вилучалися матеріальні цінності, які 

передавалися для сил територіальної оборони та військових частин. 

 Протипожежне забезпечення 

    Протипожежне забезпечення заходів цивільного захисту покладено на 

протипожежну службу цивільного захисту міста, яка створена на базі 

районного управління ГУ ДСНС України в області. Заходи службою 

сплановані, погоджені з виконавчим комітетом міської ради і виконуються. 

Також в місті створено КУ «Івано-Франківська міська аварійно-рятувальна 

служба», яка пройшла атестацію ДСНС України.  

    Управління забезпечувало координацію роботи виконавчого комітету 

міської ради та протипожежних служб в частині надання їм фінансової 

допомоги для активізації роботи рятувальних підрозділів в пожежонебезпечний 

період.  

Відповідно до розпорядження міського голови від 04.02.2022р.  № 38-р 

«Про створення та роботу мобільної групи із профілактики та запобігання 

спалювання сухої рослинності та інших побутових відходів на території Івано-



Франківської міської територіальної громади» утворено мобільну групу, яка 

здійснювала інспекцію території Івано-Франківської міської ТГ з метою 

профілактики і запобігання спалювання сухої рослинності, порушення інших 

протипожежних норм в екосистемах та об’єктах благоустрою.  

За час роботи мобільною группою було: 

-  здійснено 6 виїздів територією Івано-Франківською ТГ; 

-  складено 5 протоколів по статті 152 КУпАП п 27.4 щодо порушення 

правил благоустрою; 

-   проведено роз’яснювальну роботу з громадянами населених пунктів про 

шкоду спалювання залишків сухої рослинності та небезпеку від пожеж в 

екосистемах; 

-  здійснено чотири виїзди спец автомобілем із звуковим обладнанням та 

забезпечено оповіщення населення щодо заборони спалювання сухостою.  

Також населення інформувалося про заборону спалювання сухої 

рослинності через ЗМІ, зокрема: на веб-сайті виконавчого комітету міської ради 

у розділі «Мешканцям» та соціальній мережі «Facebook», розміщено 5 статтей 

про шкідливість від наслідків випалювання трави та залишків сільгосппродукції 

в природних екосистемах. 

Готувалися рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради  

«Про безоплатну передачу майна», згідно яких КУ «Івано-Франківська міська 

аварійно-рятувальна служба» виділено 730 л. дизельного палива та 960 л. 

бензину А-95 для організації робіт із запобігання та попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій. 

Питання дотримання правил пожежної безпеки перебувають на постійному 

контролі виконавчих органів Івано-Франківської міської територіальної 

громади, періодично заслуховуються на щотижневих оперативних нарадах при 

міському голові. 

     

 Навчання органів управління та населення з питань ЦЗ 

     У першому півріччі вживалися заходи щодо навчання керівних кадрів, 

учнівської молоді, членів трудових колективів та населення в умовах воєнного 

стану. Навчання проходило, як у теоретичній так і практичних площинах.    

Також органами управління міської ланки розроблено а заступником 

міського голови, заступником голови міської комісії з питань ТЕБ і НС 

Р.Гайдою затверджено:  

- план пропаганди заходів цивільного захисту на території міста Івано-

Франківська на 2022 рік; 

- план першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого 

характеру в м. Івано-Франківську на 2022 рік; 



- план-графік проведення практичної підготовки осіб керівного складу і 

фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів 

цивільного захисту на підприємствах, установах, організаціях міста Івано-

Франківська у 2022 році. 

       За І півріччя 2022 року у навчально-методичному центрі на обласних та 

міських курсах від м. Івано-Франківська підготовлено 160 осіб керівного складу 

та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з 

питань цивільного захисту. 

 Відповідно до плану-графіку проведення практичної підготовки осіб 

керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і 

здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, установах, 

організаціях міста Івано-Франківська проведено: 

- спеціальних об’єктових навчань                           – 35; 

- об’єктових тренувань                                             – 20; 

- тренувань спеціалізованих служб та формувань – 33. 

Згідно Плану пропаганди заходів цивільного захисту на території м. Івано-

Франківська на 2022 рік через засоби масової інформації доводився до 

населення порядок дій: 

- при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій характерних для 

зимового періоду; 

-  безпечного поводження під час наднизьких температур; 

-  під час пропуску льодоходу, повені та паводків; 

- при інфекційних захворюваннях, отруєннях; 

- при виникненні пожеж в побуті; 

- про недопущення пожеж в пожежонебезпечний період; 

- про небезпеку борщівника Сосновського; 

- про пункти обігріву; 

- про шкідливість та утилізацію ртутних відходів; 

- про порядок поводження із вибухонебезпечними предметами та ряд  

  інших матеріалів. 

     Також управлінням здійснювався облік нещасних випадків 

невиробничого характеру, які мають місце на території міста серед яких: 

- транспортні                                                                                           –  387; 

- падіння                                                                                                  –  11061; 

- спричинені електричним струмом, випромінюванням,   

  температурою або тиском                                                                    –  6;  

- спричинені дією диму, вогню та полум’я                                          –  33;  



- випадкове отруєння та дія алкоголю                                                  –  21;  

- навмисне само ушкодження                                                                 – 25;  

- напад з метою вбивства чи нанесення ушкоджень                            –  1098;  

         - пов’язані з дією природних факторів                                                  –  17 

 На виконання вимог Кодексу цивільного захисту України, постанови 

Кабінету Міністрів України від 09.08.2017р. № 626, а також відповідно до 

Методичних рекомендацій затверджених наказом ДСНС України від 10.06.2022 

року № 324 управлінням розпочато розроблення Плану реагування на 

надзвичайні ситуації Івано-Франківської міської територіальної громади. 

 На вимогу управління з питань цивільного захисту Івано-Франківської 

обласної військово-цивільної адміністрації опрацьовано та надано матеріали 

для формування Плану реагування на надзвичайні ситуації Івано-Франківської 

області. 

У зв’язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією російської 

федерації проти України основні зусилля управління впродовж звітного періоду 

спрямовувалися на зміцнення обороноздатності військових частин, в яких 

військову службу проходять мешканці Івано-Франківської міської 

територіальної громади.  

Продовжувалася співпраця з військовими частинами з якими укладено 

угоди про шефські зв’язки та співробітництво:  109-м окремим гірсько-

штурмовим батальйоном 10-ої окремої гірсько-штурмової бригади Сухопутних 

військ Збройних Сил України; 114-ою бригадою тактичної авіації Повітряних 

Сил Збройних Сил України;  військовою частиною 1241 Західного ОТО 

Національної гвардії України, а також батальйоном територіальної оборони 

ЗСУ міста Івано-Франківськ,  іншими  військовими формування, сформованими 

після 24 лютого 2022 року.   

Військові частини, установи ЗСУ та інші військові формування на 

безоплатній основі отримували від Івано-Франківської громади матеріально-

технічні засоби: (генератори, пили бензинові, радіостанції, тепловізори)  

господарський інвентар, паливо. Вирішувалися питання речового забезпечення 

особового складу, розв’язання соціально-побутових потреб 

військовослужбовців згідно запитів від командирів військових частин. 

На виконання законів України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію», «Про оборону України», «Про  військовий обов’язок і військову 

службу»  працівники Управління  брали участь в організації та  здійсненні на 

території громади заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою, 

територіальною обороною; вирішували згідно із законодавством питання, 

пов'язаних з наданням частинам, установам Збройних Сил України та іншим 

військовим формуванням, утвореним відповідно до законів України службових 

приміщень і житлової площі, здійснювали заходи оповіщення 

військовозобов’язаних та резервістів, які проживають в 18 селах громади про їх 



виклик до територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, 

забезпечували ведення персонально-первинного обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, які проживають на території МТГ.   

На виконання «Про основи національного спротиву», впродовж звітного 

періоду виконавчі органи міської ради сприяли у створенні та формуванні на 

території громади добровольчих формувань територіальної громади. З метою 

належного функціонування добровольчих формувань до дій за призначенням  

та на виконання цільових програм - придбано обладнання, предмети 

довгострокового користування, інші матеріально-технічні засоби,  

індивідуальні засоби захисту зв’язку, спорядження,  профінансовані кошти на 

матеріальну допомогу. 

Продовжувалася робота з нагородження. Особовий склад військових 

частин, установ і закладів Івано-Франківського військового гарнізону, інших 

військових частин та формувань  нагороджувався відзнаками міського голови 

«За честь і звитягу», подяками міського голови та грамотами виконавчого 

комітету міської ради з нагоди державних та професійних свят. 

МОБІЛІЗАЦІЙНА РОБОТА 

Прийнято 4 розпорядження міського голови та 1 рішення виконавчого 

комітету з питань виконання довгострокової програми фінансування 

мобілізаційних заходів, виконання мобілізаційних завдань (замовлень) 

Надані річні доповіді в ОДА: 

                - про стан мобілізаційної готовності виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради за 2021 р. до Івано – Франківської РДА; 

                -   звіт про стан військового обліку за 2021рік та інше. 

          Проведена річна перевірка мобілізаційного діловодства за 2021 рік із 

складення акта та заведено діловодство на 2022рік (02-12.01.2022 р.),  

 Окрім того: 

- в березні проведено поточне уточнення мобілізаційних планів: 

виконавчого комітету міської ради, Департаменту  освіти та науки, 

Департаменту інфраструктури, житлової та комунальної політики міської ради, 

Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження, ДМП 

«Івано-Франківськтеплокомуненерго», КП «Івано-Франківськводоекотехпром» 

та КП «Електроавтотранс». 



             - уточнено систему оповіщення працівників виконавчого комітету 

міської ради, підприємств, установ, організацій міста про введення вищих 

ступенів готовності у зв’язку зі зміною працівників. 

              - розроблений новий план охорони важливих об’єктів в особливий 

період, які розміщені на території Івано-Франківської міської ради; 

               - перевірений та оцінений стан мобілізаційної готовності підприємств, 

установ, організацій міста, що мають мобілізаційні завдання. 

              27 січня  2022 року проведено спільне заняття з працівниками  міського 

військового комісаріату з відповідальними особами за військовий облік 

військовозобов’язаних та призовників підприємств, установ та організацій 

міста (участь прийняло  139 підприємств, установ та організації міста) де також 

було підведено підсумки стану військового обліку за 2022 рік. 

             Працівниками управління з початку року перевірено   6 підприємств, 

установ та організацій міста з питань військового обліку. 

          Надруковані нові журнали з питань обліку та посвідчення для 

бронювання військовозобов’язаних. Проводиться їх видача підприємствам, 

установам, яким розпорядженнями міського голови визначені мобілізаційні 

завдання. 

         Уточнений та перероблений мобілізаційний план міської ради за 2021 рік. 

         Укладено нові договори на виконання мобілізаційних завдань в кількості 7 

штук. 

Всього за 6 місяців по програмі фінансування мобілізаційних заходів та 

оборонної роботи із бюджету профінансовано           –  4 136 168,74 гривень з 

них на: 

     -   придбання предметів, обладнання та інвентаря  – 3 434 303,14 гривень; 

- заохочення мешканців міста, які призвані у Збройні Сили України на 

військову службу за контрактом                            - 701 865,60  гривень. 

 

ЗАХОДИ ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ  

З початку агресії російської федерації на дорогах м. Івано-Франківськ з 

метою контролю за в’їздом-виїздом громадян до населених пунктів, виявлення 

ДРГ, перевірки осіб, транспортних засобів, багажу та вантажів було створено та 

виставлено 9 блок-постів.  

Створено спеціальні оперативні групи, для виявлення диверсійно-



розвідувальних груп, колоборантів та інших осіб. Окрім цього, щоденно 

проводилась перевірка ринків, готелів, хостелів, мотелів, приватних садиб, які 

розташовані на території міста. 

Для забезпечення оперативного реагування на повідомлення громадян 

про правопорушення та події в середньому на добу залучається 28 нарядів 

поліці. Взято під цілодобово охорону 7 установ. 

Забезпечено правопорядок під час проведення 96 заходів з масовим 

перебуванням громадян під час яких залучено 480 працівників поліції, 192 

військовослужбовців НГУ та 200 представників громадських формувань з 

охорони громадського порядку.  

Значна увага приділялась покращенню стану дотримання законності при 

прийнятті, реєстрації заяв і повідомлень про вчинені кримінальні 

правопорушення та інші події, підвищення якості та оперативності реагування 

на кримінальні правопорушення. 

За перше півріччя 2022 року до районного управління надійшло 20057  

(2021р. - 24509) заяв та повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення 

та інші події (надалі ЄО), із них 1436 (2021 р. - 1544) заяв та повідомлень 

містять ознаки злочину і внесені до єдиного реєстру досудових розслідувань, 

приєднано до іншого ЄО – 677 (2021 р. - 836), матеріалів ЄО списано до справи 

згідно ЗУ України «Про звернення громадян» - 16503 (2021 р. - 20048), 

передано в інші органи поліції –757 (2021 р. - 538).   

За вказаний час у районному управлінні зареєстровано 778 кримінальних 

правопорушень, що на 15,9% менше ніж за аналогічний період минулого року, 

однак зареєстровано 375 тяжких та особливо тяжких кримінальних 

правопорушень, що на 50 % більше ніж в першому півріччі 2021 року. Ріст 

реєстрації  тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень відбувся 

через воєнний стан в Україні так як частини перші умисних злочинів 

кваліфікуються за частиною четвертою. 

В порівнянні із минулим роком зменшилася реєстрація таких 

кримінальних правопорушень, як легкі тілесні ушкодження – 32 на 30,4%, 

злочини проти власності – 327 на 31,9%, крадіжки – 226 на 39,2%, крадіжки із 

складів, магазинів – 90 на 43,8%, крадіжок з будинків – 0 на 100%, грабежів – 6 

на 33,3%, не допущено зайняття гральним бізнесом – 0 на 100%, злочинів проти 

безпеки виробництва – 2 на 66,7%, незаконне заволодіння ТЗ – 3 на 50%, 

хуліганства – 8 на 63,6%, погроза представнику влади – 1 на 80%, підроблення 

документів – 33 на 43,1. Зменшилась реєстрація кримінальних правопорушень 

вчинених в громадському місці – 27 на77,1% в тому числі на вулиці – 20 на 



80%.   

Збільшилась реєстрація кримінальних правопорушень таких, як тяжкі 

тілесні ушкодження – 6 на 100%, незаконне позбавлення волі – 5 на 100%, 

особливо тяжкі і тяжкі крадіжки – 145 на 52,6%, крадіжки з квартир – 48 на 

92%, крадіжки металу – 2 на 100%, розбоїв – 2 на 100%, шахрайства – 76 на 

2,7%, ДТП – 22 на 10%. Слідчим підрозділом та підрозділом дізнання 

оголошено підозри особам по 413 кримінальних провадженнях зареєстрованих 

в поточному році, що на 4,2% менше у порівнянні з минулим роком, також 

оголошено підозр по особливо тяжким та тяжким кримінальним провадженням 

– 261 на 99,2% більше, що свідчить про те, що основна увага приділялася 

більше резонансним кримінальним правопорушенням.  За вказаний період за 

закінченими розслідуванням кримінальних проваджень збитки від скоєних 

злочинів становили 13 099 346 грн, з яких реально відшкодовано 9 748 332 грн, 

накладено арешт на майно на 1 954 545 грн, заявлено цивільний позов на 2 589 

729 грн, відсоток відшкодування ставить 74,7%. Протягом вказаного періоду 

працівниками районного управління значна увага приділялася протидії 

наркозлочинності на території обслуговування. Всього зареєстровано 117 

кримінальних правопорушень, по яких 94 особам оголошено підозри, 85 

кримінальних проваджень направлено до суду. 

До адміністративної відповідальності притягнуто 1496 громадян. По 697 

адміністративних матеріалах накладено стягнення у вигляді штрафу на суму 41531 

грн. У звітному періоді 2022 року працівниками підрозділів ювенальної 

превенції виявлено та задокументовано 125 фактів неналежного виконання 

батьками або особами, що їх замінюють, обов’язків щодо виховання дітей (ст. 

184 КУпАП). Надійшло 35 звернень щодо безвісти зниклих дітей. 

Місцезнаходження усіх неповнолітніх встановлено.  

 

Розгляд звернень громадян, інформаційних повідомлень, запитів 

 

Працівниками управлінням розглянуто та підготовлено відповіді на 38 

звернень громадян, 2 депутатські звернення та  6  інформаційних запитів 

відповідно до вимог законів України «Про звернення громадян та «Про доступ 

до публічної інформації». У першому півріччі опрацьовано: вхідних документів 

- 272, вихідних –  60, внутрішніх – 123.   

Також у першому півріччі 2022 року працівниками підготовлено 18 

проєктів рішень виконавчого комітету міської ради, 6 проєктів рішень міської 

ради та 6 розпоряджень міського голови.  

Працівники Управління підвищували свої професійні навики шляхом 

участі в курсах підвищення кваліфікації, а також шляхом самовдосконалення та 

самоосвіти,  брали участь у роботі комісії з перевірки стану військового обліку 



на території міста, спостережної комісії при виконавчому комітеті міської ради, 

виконували роботу щодо наповнення актуальною інформацією розділів 

офіційного веб-сайту міста, закріпленого за управлінням. Всього на веб-сайті 

міста Івано-Франківська в розділі «Мешканцям» розміщено 17 статей у яких 

розповідалося про можливі  надзвичайні ситуації та порядок їх ліквідації, а 

також шляхи можливого їх уникнення, висвітлювалися питання військового 

обліку, оприлюднювалися протоколи засідання комісії ТЕБ і НС міської 

територіальної громади. 

Виконувались інші доручення керівництва міської ради.  

 

 


